(FOLHA 01)

Diagrama 1l - Frente S
e =[=[=[= e =l=]=[=a [ [=[=[a [ ]=[=[1 [0 =]=]=]= [ [=[=]T=—L]=[=[0 [0 =[=[=]= [ ]=[=[a [ [ Ju]=]=]a] 0 =[=[=[= [ fafu o =[=[=[=a[afala[a]a]u]a]es
oa2 |=|=|=[=|=[=][=|= 0[]0 =|=[=]=]=[=]=]=]=[=|=[= [ [ [0 == [=]=]=[=[0 == [ v =[=[ ] ][=]=[=[=]0 [ == [ [0 =]=[0a[a]=]=]=[=[ ] =[= 0] [a |1 =[=]=]=[=]=]=]=]=[=[=]= 0 [ 1 =]=[=]=]=]=]=]=
L ==[=[=rf el ==|=|= Sy—_[—|=[ W === = 1 [= =Tl =[] [ =[=[=]= S =[] S === [= [ el =[=[=[=rfr e pfffr]e
62 [=|=[=]=]=[=]=[=" 1] [1[1 =[=[=]=[=]=[=]=[=]=[=[="0 [0 |0 =]=]=[t]=[=[=][=[a]=]=]="n [ =[=[0 [ ]=]=]=[=T0 [ ]=[=a [ [ =]=[=Tt[=[=]=[=T0]=]=[="0 a0 [t =]=[=]=][=[=]=[=]=[=]=[=t [ [0 [0 =]=]=]=]=]=][=]=
e ==[==r e e e e e === == === e === = == S == === == === === = e e e e e e e e = ===y er
o === === == [ [ [t =[=[=[=[=]=]=]=]=]=]=]= [ [ [t =[=[=[t[=[=[=[=[t]=]=[= [ == [=[=[=[=[a [ [=[= [0 ===t ==]==[t === [ [t =[=]=[=[=]=]=[=]= === [ [ [t =[=[=]=[=[=]=]=
e ==[==rf e e e ==== == S == [ === = == S == === = = = S == === = e e e e e e e = === e e s | g
sgr | =|=|=|=[=]=]=[=1 1111 =[=]=]=[=]=]=]=]=[=[=]= [ v =[=[ [ ][=]=[=]=T0 [ [=[= [ [0 ==l [=]=]=[=[a e =[= [ ==l [=]=[=[=]0 [ [=]=a [ [0 =]=[=[=]=]=][=]=]=]=]=[= 1l |1 =]=]=]=]=]=]-]= g
L[S == i == == == [T == == == [ [=[=[a == =[=]=]= == G [=]=[1 |1 =|=]=]= T —— ] ==l s (g
560 | =|=|=|=[=]=|=[=1 111 [1 =[=]=]=[=]=]=]=]=[=[=]= 0 [l =[=[0 [ ]=]=[=]=T0 [0 [=[=afe [0 ==l ]=]=]=[=[0 ==l ==l [=]=[=[=[1 [ [=]= 0 [a [ =]=[=[=]=]=[=]=]=]=]=[= 1t [T =[=]=]=]=]=]=]= =
ch e ====a e e e e === = == === === T = === === == == == e e e e === = e e ) s
sq [=|=[=|=[=[=]=[=" [ 1 [T [1 =[=[=]=[=]=[=]=[=]=[=[= 1[0 [ ==t [t ]=[=[=]=[01 ]t |=]= [ =[=][=[1]=]=|=[=Tt[=[=[= 0 [t =|=[t ] [=[=]=[=[1[ == [ [ =]=[=]=[=[= == == == [a [ [T =]=]=]=]=]=[=]=
o [ == i o = === 1= =T == [ =[=]=[= [ =[] = =] =] === = [ == [T == 1 === ]= o o = =[S — [ ns
52 [=|=[=|=[=[=[=[=" [ [ [T =[=[=][=][=][=[=][=][=]=[=[= [0 [ ==t [t ]=[=[=]=[0 ]t |=]= [ =[=][=[1]=][=]=[=t === [ [ = =[] [=[=]=[=[1[ == [ [ =]=[=]=][=[=[=][=]=][=]=[= [ [ ] =]=]=]=]=]=[=]=
e ==[=[=rr e e e e e =l === == S = = === = == S == [ === = == T == e = === e e e e e e e = === e se
500 [=[=[=]=[=[=]=[= 1[0 [0 [1 =[=[=][=[=][=[=]=][=]=[=]="0 0 [ [0 ==t [ ]=[=[=]=[a T [=]=n [T =[=[n [ ]=]=]=[=T0 [ =[="a [ v =]=[u]u [=[=]=[=T]0 [ ]=[="0 [a[a [ =]=[=]=[=[=]=[=]=]=][=[="0 [ ] 1 =]=]=]=]=]=]=]=
chefe e ==[=[=rf e e ====r == == == [T =[=[=]= 1= =T == [ =[=[=[= 0= [=[ == == === = e[ e[l =[=[=[="r{rprfefrfufifi]a
ag [=[=[=]=]=[=]=[= 1[0 1 [ 1 =[=[=]=][=]=[=]=[=]=[=[=0 [ [0 =[=r [ ]=[=[=[=[a T ]=]= [T =[=[n [ ]=]=]=[=Tt [ =[= [ [ =]=Tu]u [=[=]=[=1 [ ]=[=n a1 =]=[=]=][=[=]=[=]=]=][=[= "t [a ][0 =]=]=]=]=]=]=]=
L ==[=[=rf el ==|=|= Sy—_ == W === = 1 [= =[Gl =[] [ === S =[] S == |=[= [ ={==[= )4
a6 [=|=[=]=]=[=]=[=" [ [0 [1 =[=[=]=[=]=[=]=[=]=[=[="0 [0 [0 =]=]=[t]=[=[=][=[a]=]=]="nt [ ] =[=[0 ] ]=]=]=[=T0 [ =[=a [ [ =]=[=Tt[=[=]=[=T1]=]=[="0 a0 [t =]=[=]=][=[=]=[=]=[=]=[=t[a ] |1 =]=]=]=]=]=]=]=
i ==[={=rf e e e e === == e = e === = == S == === === e === = e e e e e e e e ={==[=r e 4s
e e e e e e e e A R T ) ) e ) R R R e e e T e e T e ) e e T R R R T T T T e e e e T T e T T T R R T e e e e T e e e T T ) e e e e e e e e e e T e e e e e e e
T ====a === = == e == = === == ar— == = === = =T == === = e === =a a4
g === |=[=l=l=[=1 [t =[=]=]=[=]=]=]=]=[=[=[= [t =[=[ [ ][=]=[=]=T0 [ [=[=afe [ ==l [=]=]=[=[0 == ==l [=]=[=[=[1 [ [=]= 0 [a [ =]=[=[=]=]=][=]=]=]=]=[= 1] [T =]=]=]=]=]=]-]=
L[S == i == == == [T == === [= [ [= =] == == =[=]=]= == G [=]=]1 |1 =|=]=]= T —— ] T == A [ e
a0 === l=[=l=l=[="1 T [t =[=]=]=[=]=]=]=]=[=[=]=a [l =[=[a [ ]=]=[=]=T0 [ [=[=afe [0 =]=[1 [ [=]=]=[=[0 ==l [ ==l [=]=[=[=[1 [ [=]= 0 [a [ =]=[=[=]=]=][=]=]=]=]=[= 1t [T =[=]=]=]=]=]=]=
ch e ====a e e e e === = == o=l == === = === == == == == e e e === = e e [ 3
3g [=|=[=|=[=[=[=[= [ [T [1 =[=[=]=[=]=[=]=[=]=[=[= 1[0 [ ==t [t ]=[=[=]=[0 ]t |=]= [ =[=][=[1]=]=|=[=Tt[=[=[= 0[]t ==l [=[=]=[=[1 [ =[= [ [ =]=[=]=][=[= === [= == [a [ [T =]=]=]=]=]=[=]=
o [T == T | === [= 1= =T == [ =[=]=[= e =[ = e === = == S == === T | == [ — a3
36 |[=|=[=|=[=[=[=[=" [ [ [ 1 =[=[=][=][=][=[=][=][=]=[=[= [0 [ ==t [t ]=[=[=]=[0 ]t |=]= [ =[=][=[1]=][=]=[=]t === [t ==l [=[=]=[=[1[ == [ [ =]=[=]=][=[=[=][=]=][=]=[= [ [ ] =]=]=]=]=]=[=]=
clfe e ==[=[=rf e e ==== ==L == [ === = == [T == [ =[=[= === [T == === [= e el =[=[=[="rfr ]
ag [=[=[=]=]=[=]=[= 1[0 [ [ 1 =[=[=]=][=]=[=]=[=]=[=[=0 [0 [0 ==t [ ]=][=[=]=[0 == [l =[=[n [ ]=]=]=[=Tt [ =[=a [ [ =]=[u ] [=[=]=[=]1 [ ]=[= " a1 =]=[=]=][=[=]=]=]=]=][=[= 1t [a ][0 =]=]=]=]=]=][=]=
e ==[=[=rf e e e e = === ==l == === ===l == e === = == == = === e e e e e e == {=l=r e 3
a2 [=|=[=|=]=[=]=[= 1[0 [t [1 =[=[=]=[=]=[=]=[=]=[=]=0 [ [0 =[=r [ ]=[=[=[=[0 == [l =[=[r [ ]=]=]=[= == [ [ =]=Tu ] [=[=]=[=]1 == [ [0 =]=[=]=]=[=]=[=]=[=]=[= 1 [a ] 1 =]=]=]=]=]=][=]=
I e e e T — L 11 == == oL [l —7 —[- ===l == == e A R [ == —— o == A (s
100 [=[=[=[=[=[=]=[= [ [ [T =[=[=]=[=]=][=]=[=]=][=[= [ [ =[=[0 [ ]=][=[=]=[0 T [=]= [ =[=D [ =[=]=[=[0 T [=[= [ =[=[1 [ [=[=]=[=]1 [ ]=[= [ [ [ =][=[=]=[=][=][=][=][=[=]=[= [ [T =]=][=]=]=]=[=]=
e =l=[={=rf e e e e e === = == == === = == e == === = == e == e == == e e e e e e e e e e = === e e
g = |==I=[=[=]=[= 1T [ 1 =]=[=[=[=]=[=]=]=[=]=[= [ [ [ =[=[0 [ [=]=[=]=[ 0 [=]= T [ [ == =[=]=[=T0 [ [=[= " =]=[u ] [=[=]=[=] == [ [a [0 =]=[=]=]=[=]=]=]=][=][=[=1 a1 1 =]=]=]=]=]=[=]=
R R e e e N N R R R e e e R e e T R R e e N e B e e B R e e T T R e e T T e e e N e e N N N T e R T e e N N NS e e DS
o [=[=|=|==]=]=[= 1[0 =[=[=]=]=[=[=|=]=[=]=[= [ [ =]=[a == [=[=] == [ [ =[=[u [ == [=[= == | =[=[u == =[=Tt ] [=[= [ =]=[=]=[=]=]=[=[=]= == [ =]=][=]=]=[=]=]=] |22
chpe e ==== e e e e === === == = === == == === = i == == === = e e e e e = === seg
g = |==l==[=]=[=1 [ |1 =]=[=]=[=]=[=]=][=[=[=[= [ [ [ =[=[a [ [=]=[=]=[ == T [ [ == |=[=]=[=T0 [ [=[= e =]=[u [ =[=]=[=]0 == [ [a [ =]=[=]=]=[=]=[=]=[=]=[= 1 [a [ [T =]=]=]=]=]=[=]=] |ZE
e ==[==rf e e e e = === == == === === e == === = == e == === = e e e e e e e e e = === ey s
(avesso) 2* | = |=|=|=|=[=]=[= 1[0 [ 1 =|=[=]=[=]=[=]=[=[=[=[="0 [0 [0 =[=[0[a[=]=[=]=[0 == T [ =[=[u ] =]=]=[=T0 [ [=[=n v =]=[u ] [=[=]=[=]0 == [ [ =]=[=]=]=[=]=[=]=[=][=[="1 a1 |1 =]=]=]=]=]=][=]=
e =l=[=l= e e e e e e e e ==== o == == e ==l== == e == e === = == e == e === = e e e e e e e e e e =[=I=l= e e e e e L [ direito)
8 pts. 4 pts. 12 pts. 4 pts. 12 pts. 4 pts. 12 pts. 4 pts. 12 pts. 4 pts 12 pts. 4 pts 8 pts



Esquema de medidas:

Frente Costas
— — (FOLHA 02)
§ £
10cm > 10cm | Diag.2- BeC) ||® Manga

8cm

wo9T
wog9T
wozT

8 8
g ~ ~
E] 8 < < w
g & g g
== @ E
Diag. 1 - apartir da312carr. + 4 2 o ponto meiat + & £ 21%carr. 1
35¢ g tt 3sem 1t 8
el | e |\
3 Diag. 1- 12atéa30car. 4+ 3 Diag. 1- 12atéa30car. 44
28cm 28cm 16cm
Golaparte das costas L egenda
® (©) [1] meia
Colunade 2 N i tricd
o & 6@‘ (A)- Detalhe laterais da parte das costas E
cor does de 0\\3@
trico 0\\ Tranca de elos A inicio
Diagrama 2 - Mangas A arremate
o o e ey e e e e e el el e e el el el el e T L et 1l ] o o e Y e e e e Y R e el ++ sentido do trabalho
a [ =[=[=[=a e =l=== o ==l=l==l== == === e ==[== ] =[=[==a ) -
=[=]=[=n [ [ =[=[=]=[=]=a e =[=[=[=]=[=" e e e e e fe =[=l=[=l=[="r a0 =[=[=]=[=]=[a T [ 1 ]=][=]=]=]3" colocar 1 p. & esperanumaag. auxiliar na
sl L[ =[=]=[= [ =[=[=[= a1 =[=]=]=[=]=]=]=]=[=[== [ [ =[==[= === = L] frente do trabalho, 1 m., retorne o p. deixado
=== 55— == [=|= == 55— === [t T L === === L == == == [ L= [=][= =] 37 aesperaparaaag. detrico etrab. em m.
el =[=[=[= ] =[=]=[= |0 =[=]=]=]=]=[=[=]=]=]=]= [ [ [0 =]=]=]= [ ]=]=]=]=[1 [0 ][0 ]1
K Y Wl e e Y B e e et I LR R R e ol el w8 el el el Y e e el e 0 colocar 1 p. & esperanumaag. auxiliar
se [ =[=[=[= [ =[=[=[=1 [t =|=[=]=]=[=[=]=[=[=]=]= [ ]t =]=[=[="0 [ |=[=[=]=]1[1]1]1 -g [+ atrés do trabalho, 1 m., retorne o p. deixado
e Kt Y 8 e Kl e et Y 8l e e e et LI I O O e e e w8l K e e B Y 8 e e Bl S <R - aesperaparaaag. detrico etrab. em m.
s L[ =[=[=[=a ][] =[=[=[=au [ =[=[=]=]=]=]=]=]=[=]=[= [ [0 =]=]=]= [ fu]=]=]=[=[0]0]1]1 =
e Kt Y e~ e Kl e e Y 8l e e e e et L L O e e el e w8l e e e e e T e e el e 2 colocar 2 pts. & espera numa ag. auxiliar na
soe [ =[=[=[= e =[=I=[="a [l =]=[=]=[=]=]=[=]=[=]=[=a [ [ v =[=[=[="a [ [l [ ]=[=[=]=[ 1] [Si—L] frente do trabalho, 2 m., retorne o pts. deixados
=|=|=]= T = [=[=]= == L == == == [ === === L === === L = [=[=]=] 29" aesperaparaaag. detrico etrab. em m.
L[ =][=[=[= ][] =[=[=[= [0 =[=[=]=]=]=]=]=]=[=]=]= [ [0 =]=]=]= [ fu]=]=[=[=[0]0]1]1
==== S === === T === === e e === === Sl === === Tt === = |27 colocar 2 pts. & esperanumaag. auxiliar
2L =[=[=[= T =[=[=[= [l =[=[=]=[=]=[=]=[=]=[== [ [ [t =[=[=[= [T [=]=[=]=[1 ] ]I [—] atrés do trabalho, 2 m., retorne o pts. deixados
=|=[== T === [=]= = T === === === T == === = = === aesperaparaaag. detrico etrab. emm.
e =[=[=[= e =[=[=[= o ==]=]=]=]=]= === =[=[=[= [ ==[==[1 a1
=[=]=[="n [ [ =[=[=]=[=]="a e =[=[=[=]=[="0 e e e e e fe =[=l=[=l=[="t a0 =[=[=]=]=]=[1 T [ [ 1 ]=][=]=]=] 23 5 -
. colocar 2 pts. & esperanumaag. auxiliar na
2 ==[==a e ==== o ==== === === == e == == === = [S——10_] frente do trabalho, 3 m., retorne o pts. dei
m ,3m,, pts. deixados
=== === = S === M [ —[=[= === T == === S === far aesperaparaaag. detricd e trab. emm.
w0 =[=[=[= o =[=[=[= [ [ [0 =[=[=[=][=]=]=][=]=]=[=[= [ [x =[=[=[= a1 =]=[=]= 1111 colocar 3 pts. & esperanuma ag. auixiliar
=== === === = === == === === a0 == == == 1 === g“asgr‘;“grb:';ofzdrg't'rirgtéogg‘fa%p;‘iﬁ'xados
s LU =|=|=[= L[ ===[= 0 === == === == == [0 =|=|== a0 =|=|== 1] esperaparaaag. : :
=[=l=[= === === === === e e e === === e === == e === = 5 y . .
e L[ ==]=[=r [ =[=[=[= === = === = === e === = e === = (22 colocar 3 pts. a esperanumaag. auxiliar na
== == === === 0 == === = === === [T [T === |=[=[= T[T === |=|s|Z2 [fri———ut] frentedo trabalho, 3 m., retorne o pts. deixados
e ==== == == === === === === === == === | B8 aesperaparaaag. detric etrab. emm.
=|=l=l= [l =[=|==[=]= 0[] =[=[===]= e ==[===[= L[l ==]=[=[== L[] =[=]=]=]3 colocar 3 pts. aesperanumaag. auxiliar
(avesso) 2* | L[ L[ 1|1 =[=|=[= L[H[U[1] 1[0 =|=[=[= 0] 0[1]1[1][1 =[=]=|=|=[=|=[=][=|=[=[= [ [0 =[=]=]= [ [ =[=]=[=0]1]L]l [\ _——7 | atrés do trabalho, 3 m., retorne o pts. deixados
=|=l=l= 0[] =]=]=]=]== 0[] =]=]=]=]=]= i ==l=l=l=[= 111 =l=[=[=]=|= 1111 =]=]=]=]1"direito) aesperaparaaag. detrico etrab. emm.
4 pts. 4 pts. 6 pts. 4 pts. 6 pts. 12pts. 6 pts. 4 pts. 6 pts. 4 pts. 4 pts.



